
Dance Teacher magazine is for dance educators everywhere— 
from K–12 to private studios, conservatories to universities. We 
bring teachers everything they need to nurture the next generation of 
dancers: expert advice on creating a healthy learning environment; 
best practices for managing a strong business; the latest trends in 
costumes and choreography; and tips for communicating with both 
dancers and their parents.
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Sources: Harvey Research Audience Study 2019. Website, demographic (from Google Analytics) & newsletter data monthly average 
from Jan-Oct 2020.
Social media numbers as of 11/2/2020. Top performing articles from July 2020, with page views as of 11/3/2020.
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•	Instagram
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